
 
 

Palesztina Állam Magyarországi Nagykövetsége sajnálattal fogadta a Magyar 

Külügyminisztérium nyilatkozatát, miszerint a Külügyminisztérium mély együttérzését fejezte 

ki a megrémült általa civilnek minősítettek iránt és megdöbbenését fejezte ki a házi készítésű 

rakéták kilövése miatt, de nem volt képes megbecsülni több tucat civil élet értékét, akiket nagy 

pontosságú félelmetes robbanóképességű rakéták öltek meg vagy sebesítettek meg.  

A Magyar Külügyminisztérium közleményében semmi sem utal arra, hogy milyen 

megdönthetetlen tények vezettek ehhez a helyzethez. Az izraeli megszálló erők voltak azok, 

akik figyelmeztetés nélkül meglepték a civil lakosságot az éjszaka közepén, megölve több mint 

10 palesztin állampolgárt, közülük hat nőt és négy gyermeket csak az első támadás során.  

Amikor a magyar Külügyminisztérium megdöbbenését és együttérzését fejezte ki az emberi 

élet értékével kapcsolatban az egyik oldalon, úgy tűnik, hogy nincs értéke egy másik ember 

életének, aki meghalt, megsebesült vagy akinek az otthona és a földje elpusztult. Négy napos 

alattomos agresszió után a palesztin mártírok halálos áldozatainak száma 30-ra nőtt és 93-an 

megsebesültek, köztük 32 gyermek és 17 nő a nyilatkozat megírásának időpontjáig, továbbá 

több mint 13,6 millió dollár napi veszteséget okozva egy 16 éve illegális blokád alá vett 

területen.  

Ez az agresszió és ez a bűn, amelyre a Magyar Külügyminisztérium közleménye nem 

hivatkozott, az első évfordulóján történt annak, hogy egy izraeli mesterlövész (előre 

megfontoltan) megölte Sherine Abu Aqleh palesztin újságírót. Ez újra megerősíti azt a tényt, 

hogy az elszámoltathatóság hiánya bátorítja ezt a rasszista megszállási rendszert bűneinek 

folytatására.  

Az udvariasság elvének elfogadása elsősorban a palesztin vér rovására, másodsorban a 

nemzetközi jog és a nemzetközi humanitárius jog értékének a rovására történik.  

Ismét megerősítjük, hogy az erkölcsi rendszer oszthatatlan, az értékeket és elveket nem lehet 

egyik régióban meglátni, a másikban pedig szemet hunyni fölötte.  

A terrorizmus továbbra is terrorizmus marad, bárhol is legyen, függetlenül a bűnöző nevétől 

és az áldozat származásától, és ha úgy gondolja, hogy az önvédelem joga az egyik nemzetet 

megilleti, az természetesen egy olyan nemzet számára is biztosított jog, amely szörnyű 

megszállás alatt él és vele szemben nap mint nap követnek el emberiség elleni 

bűncselekményeket. 

Palesztina Állam Nagykövetsége úgy véli, hogy Magyarország, mint a nemzetközi jog és a nemzetközi 

legitimáció iránt elkötelezett ország, elutasítja a kettős mércét, és nagyra értékeli az emberi életet, a 

jogokat és az egyenlőséget. Egyértelmű álláspontot képvisel a megszálló hatalom bűneit elítélve, 

támogatja a palesztinok önvédelemhez való jogát, és támogat minden olyan törvényes palesztin lépést, 

amely a megszálló felelősségre vonására irányul azokért a bűnökért, amelyeket nap mint nap követ el 

egy védtelen nép ellen. 
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